

# UCSI学生获医学位

(吉隆坡3日讯)UCSI首届医学毕业典礼振奋人心。令校方感到光荣的是，系内全数的学生都通过终极考验，顺利考取医学位。这份荣耀，也成了登嘉楼州的佳话。

医药科学学院院长，珈玛教授表示，UCSI的教学除了符合太马医药理事会的标准，学生的成功也让UCSI医学系在学术鉴定机构首轮的5年课程审核中，获得了全面的认可。

这批医学系学生在吉隆坡校园完成了首2年的学业，而后迁移到登嘉楼校园继续第3至第5年的课程，并被安排于瓜拉登嘉楼医院进行临床实习。在临床实习的过程中，他们遇上不吝予教导的教授和专科医生。让他们不仅在



UCSI首届医学毕业生大合照。

医疗上获得第一手知识，得以接触各类型的病例和病人，学习对症下药，更看到了医生应有的品德。

为了感谢驻吉隆坡与登嘉楼的医学系医生与教授及医院医护人员的悉心栽培，这批毕业生在月中于瓜拉登嘉楼布穆拉海滨酒

店，举办了一场感恩宴兼毕业晚会。该晚会的出席者还包括毕业生的父母及UCSI大学副校长，邦罗德博士。

UCSI大学今年的毕业典礼落在7月24日。更多详情可拨打03-91018880或浏览[http://www.ucsi.edu.my/onlineenquiry/。](http://www.ucsi.edu.my/onlineenquiry/)